

河南健身操舞达人出彩 全国妇女广场舞大赛总决赛

本报讯(记者 陈凯 通讯员 姚桂香 文/图)12月12日,记者从河南省全民健身中心获悉,在近日于江西上饶结束的“舞动巾帼风采 悦享健康生活”2023年全国妇女广场舞(健身操舞)大赛总决赛上,来自河南的健身操舞达人表现出彩,斩获诸多奖项,充分展现了我省健身操舞爱好者的实力和风采,以及广场舞项目在我省广泛开展所取得的丰硕成果。

本次全国妇女广场舞(健身操舞)大赛总决赛由国家体育总局、中华全国妇女联合会主办,经过前期分站赛的激烈角逐,共有来自全国47个城市参赛队伍的1000余名健身操舞达人参赛。参赛选手年龄段从20岁到65岁,分为青年组、中年组、常青组三个组别。

经过前期线上选拔,我省共有河南省体育局红舞裙艺术团、河南省郑州市Nicole啦啦队(河南女子职业学院代表队)和洛阳英姿舞蹈队3支队伍脱颖而出,获得了参加本次总决赛的资格。经过3天角逐比拼,河南省

体育局红舞裙艺术团荣获常青组大集体规定套路和自选套路特等奖,团体总分第二名;河南省郑州市Nicole啦啦队(河南女子职业学院代表队)分别获得自选项目《光芒》和规定项目《舞动中国》青年组大集体一等奖,团体总分第一名;河南省洛阳英姿舞蹈队荣获老年组小集体规定项目、自编项目三等奖。此外,河南省代表队还获得了本次总决赛的优秀组织奖。

来自全国各地的广大妇女广场舞爱好者在这场国家级广场舞赛事中欢聚一堂,用舞蹈展现对健康生活的热爱和追求,用欢快的舞步表达对美好生活的向往,用实际行动诠释“舞动巾帼风采 悦享健康生活”的主题。该项赛事不仅是一次广场舞的盛会,更是一次全民健身的盛宴。它不仅为全国女性提供了一个展示自我的舞台,更为广大群众树立了一个健康、积极的生活理念。在这个舞台上,每一个参与者既舞出了自信和活力,也舞出了新时代妇女在强国建设、民族复兴新征程上踔厉奋发的巾帼风采。



河南省郑州市Nicole啦啦队(河南女子职业学院代表队)在比赛中

国足亚洲杯集训名单公布

河南队队长王上源榜上有名

本报讯(记者 刘超峰)12月12日,为备战卡塔尔亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协公布了最新一期国家队26人集训名单,河南队队长王上源入选了本次集训名单。

参加世预赛亚洲区36强赛前两场比赛的球员基本都顺利入选,武磊、吴曦、张琳芃、张玉宁、韦世豪、朱辰杰、戴伟浚、林良铭等名将名列。值得一提的是,蒋光太、王秋明等因伤缺席上次集训的球员也已经归队,但艾克森继续无缘。来自土耳其青年联合队的中后卫吴少聪是目前国足唯一一名海外球员。据悉,国足定于2023年12月17日至2024年1月7日在上海市、阿联酋阿布扎比组

织集训。随后前往卡塔尔多哈,参加亚洲杯决赛阶段赛事。

王上源此前曾多次入选国家队,在扬科维奇帐下,他的出场机会更多,也逐步占据了主力位置。在36强赛对泰国队和韩国的比赛中,王上源都有出场,并且在与泰国队的比赛中攻入完成逆转的一球。

第18届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日在卡塔尔举行,参加正赛的24支球队被分为6个小组,中国队与东道主卡塔尔以及塔吉克斯坦、黎巴嫩分在A组,每个小组前两名及四个成绩最好的第三名将晋级亚洲杯16强。中国队将于2024年1月13日首战塔吉克斯坦队。

百余名选手河南省“公仆杯”乒乓球赛总决赛挥拍展风采

本报讯(记者 陈凯 通讯员 王金榜)昨日,记者从河南省老年人体育协会获悉,第九届河南省“公仆杯”乒乓球赛总决赛,近日在郑州大学体育学院惠济校区挥拍开赛。从本次比赛省直和省辖市分赛区选拔赛脱颖而出的20支队伍共百余名乒乓球爱好者齐聚于此切磋交流,畅享乒乓球运动带来的健康和快乐。

第九届河南省“公仆杯”乒乓球赛总决赛由河南省体育局、河南省委直属机关工委、河南省老年人体育协会主办,郑州大学体育学院、河南省乒乓球协会、河南省老年人体育协会乒乓球专委会承办。与往届赛事一样,本届比赛采取分区选拔赛和总决赛赛制。省直赛区比赛于10月中旬在郑州举行,共选拔了省

财税联队、省乒乓球协会、省三科联队等10支队伍进入总决赛;省辖市赛区于11月中旬在南阳举行,共选拔了信阳、新乡、开封等10支队伍进入总决赛。其中省直代表队的选手为包括离退休在内的副厅级以上公务员;省辖市代表队的选手为包括离退休在内的副市级以上公务员。

创办于2014年的河南省“公仆杯”乒乓球赛,每年举办一届。十年来,参与“公仆杯”乒乓球赛的广大领导干部在乒乓球赛场挥拍交流,工作之余积极健身、主动健身,并带动了身边的干部职工参与健身、科学健身。该项赛事也有力地促进了我省乒乓球运动的推广和普及,共吸引了近4000人次参与其中,成为影响河南乃至全国的一项重要体育品牌赛事。

中国大学生荷球锦标赛暨全国荷球锦标赛收官 郑州大学喜获多项冠军

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 马襄城)记者从郑州大学获悉,由教育部大体部、国家体育总局社会体育指导中心主办的第12届中国大学生荷球锦标赛暨第12届全国荷球锦标赛,近日在江西婺源落下帷幕。郑州大学荷球队荣获全国荷球锦标赛“全国荷球锦标赛”(CKA)两项冠军,及中国大学生荷球锦标赛丙组(半区)第一名,甲组(半区)第三名的历史最好成绩。

此次比赛郑州大学共派出三支队伍参加了两个赛事的五个组别比赛。郑州大学本源俱乐部、郑州大学本源队历史性获得冠军,郑州大学连续五次蝉联全国冠军,成为全国获得冠军最多的高校。郑州大学本

源队获得全国荷球锦标赛(半区)第一名,及中国大学生荷球锦标赛丙组(半区)第一名。郑州大学普通大学生队获得中国大学生荷球锦标赛甲组(半区)第三名。

另外在个人最佳评选中,郑州大学体育学院(校本部)研究生徐露获“全国最佳女投手”。

荷球1902年起源于荷兰,是国际奥委会、国际世界运动会协会承认的世界唯一一项男女同场竞技的集体球类运动。自2005年荷球引入我国,郑州大学荷球在教学、科研、群体竞赛、人才培养、社会服务及国际人文交流与合作等领域取得了43项“全国第一”,多项“世界第一”,填补了中国乃至世界荷球发展史上多项空白。

跨越冬季 温暖相“预” 中影预约放映 贺岁片单公布

本报讯(记者 秦华)跨越冬季 温暖相“预”。记者昨日获悉,中影预约放映如约而至,本次率先公布的3部大银幕作品为:《铃芽之旅》《满江红》《独行月球》,今日起开启预约。

作为电影国家队,中影持续深耕并探索创新模式,繁荣电影市场、激发消费活力。同时作为电影发行的主力军,在提供高效精准快捷发行服务的基础上,持续探索新模式、新产品、新服务,积极丰富市场供应、开拓市场空间。中影预约放映是中影分线发行的重要组成部分,通过向院线影院提供差异化的内容、优质电影片源,来满足不同观众的观看需求。

本轮中影预约放映预约开启日期为12月13日,预约放映日期为2023年12月20日至2024年2月29日,放映范围覆盖中影、上影、万达、横店、CGV、UME6家影院的全国1500余家影院。市民登录中国电影通、猫眼即可选择附近影院预约观看优先上映的3部优质银幕佳作。

此次重回大银幕的3部影片均曾创下骄人的成绩,亮点十足:电影《铃芽之旅》去年在国内上映时以8.07亿元票房成绩一举打破日本电影在中国的票房纪录,影片延续了新海诚导演一如既往的唯美画面与动听配乐,凝结了对灾难、自然等社会议题的透彻反思与人文关怀;作为2023年春节档的扛鼎之作,由张艺谋执导的《满江红》以45.44亿元的票房佳绩,位列2023年度内地票房榜首地位,影片通过对历史故事的戏剧化演绎,将深厚的家国情怀以及舍生取义的崇高精神诠释得淋漓尽致;开心麻花出品的《独行月球》改编自韩国漫画家赵石的同名漫画,通过令人啼笑皆非的荒诞喜剧故事,探讨了人在面临巨大灾难前如何自处的深层思考。

据悉,在“跨越冬季 温暖相‘预’”主题放映期间,还会有多部高质量大银幕作品陆续公布,为观众带来更加充沛的预约观影选择。

一场追逐 一生坚守 电影《三大队》感动献映

本报讯(记者 秦华)12月12日,贺岁档重磅影片《三大队》点映专场观影活动在郑州奥斯卡大上海影城举办。奥斯卡院线与媒体、影迷提前走进真实的三大队故事中。

电影《三大队》由陈思诚监制,戴墨导演,张冀编剧,张译领衔主演,李晨特别主演,魏晨、曹炳琨、王晓、张子贤主演,杨新鸣友情出演。影片根据真实事件改编,故事讲述了三大队在办理一起恶性案件的过程中意外导致嫌犯之一死亡,被判入狱,出狱后依然坚持以普通人身份用12年的时间追踪在逃嫌犯的故事。陈思诚曾表示,《三大队》打动他最核心的原因就是关于选择,“用一个警察追凶的故事,讲的是关于人生的选择”。

同日,影片发布由刘欢演唱,唐恬作词,彭飞作曲的片尾主题曲《人间道》MV,刘欢低沉的歌声将三大队十二载追凶路背后的心声与执念娓娓诉说,刘欢的歌声力透银幕,赋予了主题曲和电影无穷的力量感,曲终人散场,对于光明和正义的坚守弥留在每位观众心中。

大案背后,尽是人生。电影《三大队》上映在即,第三轮全国点映及路演活动都在如火如荼进行当中。伴随着点映,三大队每一帧、每一幕的真情真心都征服了观众,电影热度一路高涨,引发全网热议和如潮好评。“饱满!立体!鲜活!扎实的人物群像是我看过最好的电影!”《三大队》满满的真情与感动,也被观众赞为“岁末温情佳作”,坦言“因为《三大队》收获了2023年在电影院里的最后一次感动”。

真诚自有千钧之力,现实力量触动人心。《三大队》点映及预售总票房已突破8000万元,双票务平台公开9.7、9.5,大V推荐度达98%。电影《三大队》将于12月15日正式上映,点映正在火热进行中。

2023“炎黄杯”青少年网球积分排名赛落幕

本报讯(记者 陈凯 通讯员 毛晨妍)昨日,记者从河南省网球协会获悉,2023“炎黄杯”青少年网球积分排名赛总决赛,近日在郑州市惠济区金河网球中心收拍。最终,各组别名次各有归属。随着总决赛的结束,也标志着这项历时近4个月、历经8站分站赛和1站总决赛,来自全国14个省市近千人次参与的青少年网球赛事圆满落幕。

“炎黄杯”青少年网球积分排名赛由河南省网球协会主办,设有男、女单打两个项目,分为U10、U12、U14、U16四个年龄组别,是中国青少年网球积分赛(简称:CTJ积分

赛)中的一项B类赛事,其中分站赛属于B2类赛事,对应标准签位冠军得分为600分,为“CTJ-B600”赛事,总决赛则属于B1类赛事,对应标准签位冠军得分为800分,为“CTJ-B800”赛事。

该赛事参赛选手的报名面向全国广大青少年网球爱好者,共吸引了来自北京、上海、天津、河南、山东、江苏、山西、陕西、辽宁、四川、浙江、湖北、湖南、广东等14个省、直辖市32座城市的近千人次参赛,极大地促进了这些网球小将比赛经验的积累和技战术水平的提高。

“炎黄杯”青少年网球积分排名赛是河南省网球协会倾力打造的自主IP赛事,旨在以赛促旅、以旅助赛,推动体育+文旅融合发展,着力打造“沿黄城市”运动新IP,搭建展示郑州市、河南省形象的“新平台”,和沿黄各省、区以及城市交流的“新载体”。为贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略要求,支持沿黄城市建设沿黄体育产业带,贡献网球力量。今年该项赛事不但在位于黄河之畔的郑州市惠济区金河网球中心举行,而且还先后走进了山东济南和山西晋城,进一步扩大了赛事的影响力。

114个家庭共251名参赛选手

我市这场乒乓球比赛 畅享亲情传递快乐



本报讯(记者 陈凯 通讯员 史蕾 文/图)“乒乓乒乓激情飞扬”“乒劲十足火力全开”……2023年郑州市快乐家庭亲子乒乓球比赛,近日在郑州市体育馆落幕(如图)。来自全市114个家庭的251名参赛选手在两天的比赛中,畅享运动亲情,传递家庭快乐。

本次比赛由郑州市体育局主办,郑州市体育工作队承办,郑州市全民健身发展中心、郑州市体育场馆保障中心、河南省体育彩票管理中心郑州西区分中心协办,比赛采用团体赛赛制,分为甲组亲子团体赛(学生年龄:2010年1月1日至2012年12月31日)、乙组亲子团体赛(学生年龄:2013年1月1日至2014年12月31日)、丙组亲子团体赛(学生

年龄:2015年1月1日以后出生)三个组别。每个团队最多可报3人,最少报2人,其中:学生1人,其他家庭成员1-2人。比赛场上无论是“上阵父子兵”,还是“祖孙同台”,每名家庭成员在尽情挥拍全力以赴的同时,也与家人畅享心心相通的运动亲情,演绎出乒乓球赛场上一个个分享天伦之乐“快乐家庭”。

“我知道爸爸会打乒乓球,但没想到打得这么好,以前我还总嘲笑他一定打不过我这个练过的,现在看来还是老的辣,要不是几个关键球爸爸处理得好,我们哪能赢啊!”参赛选手陈杰一边开心地与家长击掌庆祝胜利,一边兴奋地说。“这样的比赛既可以让一家人在一起运动中相互促进,共同增强体质,

又可以一家人向着共同的目标去努力,增进彼此间的亲情和理解。”陈杰的父亲说。

本次比赛是“郑州市快乐家庭系列赛事活动”之一,旨在深入开展全民健身活动,积极营造“动起来,‘郑’精彩”“全民健身我参与,体育强市我添彩”的浓厚氛围,为广大乒乓球爱好者特别是乒乓球之家搭建一个切磋交流、以球会友、展示风采、共同提高的平台,通过家庭成员在比赛中的互动参与,培养挑战自我、树立自信、不畏困难的拼搏精神,提升家庭成员的体质,动员和引导更多儿童青少年及家长参加体育活动,体验健康和快乐的同时促进家庭和睦,从而进一步助力乒乓球运动在郑州市的推广和普及。

《读史记,成大器》以文学的角度讲历史

王立群新作销量突破30万册

本报讯(记者 秦华)近日,著名文化学者王立群携少儿新作《读史记,成大器》现身北京,与现场的家长和孩子们面对面分享读史心得。

《读史记,成大器》是王立群花费3年时间专门为孩子写作的《史记》读本。与其他版本相比,这是一套吃透《史记》精髓的名家读本,所有观点均为独立研究。

王立群从《史记》130篇文章中精选出60篇6-18岁孩子应知应会的中华传统文化的精彩故事。作者不是据《史记》中的某一篇文章进行翻译,而是将《史记》中的相关篇目的有关内容综合在一起,打通《史记》与《左传》《战国策》等书籍中的相关文献,相互印证,让孩子对真实的历史有更全面的了解。在故事的最后,王立群还对故事进行了独到的点评。

“围炉书道”书法精品展在郑举办

本报讯(记者 楚丽 秦华)由河南省华侨国际文化艺术交流协会主办,恒锦艺术空间协办的“围炉书道”李放书法精品展,近日在郑州千玺广场揭幕。

李放师从欧阳中石先生,首都师范大学中国书法文化研究院博士研究生毕业,长期从事艺术教育和理论研究,是郑州大学书法学专业的创始人,也是郑州大学书法文化研究所所长、教授、博士生导师,兼任河南省华侨国际文化交流协会副主席、教育部书法等级考试命题专家组组长等职。其书法功底

深厚,诸体皆能,尤以魏碑和行草见长,书法作品多次参加国内外展览,屡获殊荣,已发表学术论文50余篇,出版个人专著5部,其中专著《苏轼书法思想研究》获第三届“中国书法兰亭奖”理论奖。

此次活动,王立群从写作背景、孩子为什么读《史记》、向《史记》学什么等方面,辅以《史记》作品中经典人物生动鲜活的案例,向读者们分享了《读史记,成大器》这套书。

“阅读《史记》,能学到知识,增长智慧,明白做人处事的道理。《史记》能告诉我们,我们是怎么来的,我们该如何生活在当下,怎样才能走向美好的未来。”王立群说,他以文学的角度讲历史,每个故事的最后一节都是一篇文学散文,希望通过文学化的阐述、精彩的历史故事,激发孩子自发思考,从而达到明智、明理的目的。

据悉,《读史记,成大器》已入选了第31届全国图书交易博览会“少儿阅读百种优秀图书”,上市不到一年销售超30万册。

此次展览不同于李放之前的大型展览,更似一场读书会、研讨会、老友聚会,大家品茗赏字,交流心得,气氛轻松而又热烈。在现场交流环节中,大家纷纷为李放的作品点赞,认为他的作品具有高度的艺术价值。

据悉,此次展览将持续到15日。